

МЕТАЛЛУРГ

О Р Г А Н
ПАРТКОМ, ЗАВОДА, ЗАВОДУЩЕГО
ЧУГУНОЛИТЕЙСКОГО МЕТАЛЛУРГ. ЗАВОДА

№ 145 (291)

Пятница, 16 октября 1936 года

№ 145 (291)

Транспортники и шихтары срывают работу стахановцев

Наши требования к руководству завода

Рабочий коллектив и руководство старомартевова цеха включились в соревнование металлургов Союза и борются за ежедневный выпуск 325 тонн стали в Бюрье за выполнение своих обязательств стахановцы Седов, Цивков, Хохлов, Саватско, Барозов и ряд других рабочих по-прежнему образцы стахановской работы. Продолжительность плавки шихты в мартеновскую печь они довели до 1 часа 20 минут. Резко поднялся с/ем стали с квадратного метра плавки печи, но не удалось поднять ее до акри-цели.

Подобные пехи, в частности транспортной отдел тов. КОНОПЛЕВ, шихтвое хозяйство тов. ОРЛОВ срыва-ют работу стахановцев-стахановцев и в цеховых цеха. Транспортники и шихт-товники продолжают работать с холодом, хотя мы на плотовую работу указыва-ем и управляющим треста тов. ИВАНЧЕНКО и на директор завода тов. ПОПОВЫМ.

По вине шихтарей мы вынуждены вести работу пещей с неогорожками, по вине шихтарей мы снова до-вольны заводу плавки до 3 1/2-4 часов и только потому, что шихта подается по го-гаритной в окна печи но

Первые успехи чугунолитейщиков

Беспродолчно сваленные в кучу некачественные материалы, опрокинутые вагоны, и прочие угарные загромождают формовочный цех литейного цеха.

Бригадир стахановской бригады формовщиков тов. Маслов нам рассказал, что в сентябре мы выполняли норму примерно на 800 руб. и заработал 668 рублей. Столько я еще никогда не зарабатывал. Такой хорошей работой мой бригадистачеловек от договор социаль-стаческого соревнования шести металлургических заводов юга на вылазку 60 тысяч тонн стали еще сущест-во. В октябре пере-работал работу на 20% больше, чем в сентябре, а в ноябре еще больше, чтобы притти к лучшему высоким производственным показателям в 19 годовщину Великой Октябрьской револю-ции.



Тов. РЕЗВОВ — староста формовочного цехового цеха.

У нашего цеха имеются все возможности работать лучше, — после некоторого молчания вновь продолжает Маслов — С назначением т. Тимофеева начальником чугунолитейного цеха работа заметно улучшилась. Например, до сентября наш цех давал 8—10 про-цент, а в сентябре брак снизился до 2,7 проц. Это значительная победа.

Но эти достижения разумнее далеко видеть от себя. Администрация цеха все еще не проявляет достаточной заботы о стахановцах. Взяв хотя бы формовочный цех литейного цеха, мы собираемся расширить и привести в порядок, но пока дальше никому неужных обещаний дело не идет.

После беседы с Масловым мы поговорили с другими стахановцами. Все они говорили: тоже самое, что и Маслов. Профорганизатор Котон не знает своих стахановцев, совершенно не работает с ударниками. Профбраты в чугунолитейном цехе пере-бует коренного изменения. МИХ РУДНЯКОВ.

ПО СТАЛИНСКИ ЗАБОТЫТЬСЯ О ЛЮДЯХ

О железнодорожных ожидалках и гаражах. Вниманию директора завода

По приказу завода среди рабочих идет изучение проекта сталинской Конституции — исключительного документа, в котором вложены слова тов. Сталина — слово о человеке. Нам известно, что аттестатами по изучению Конституции являются нач. транспортно-го отдела т. Коноплеву, нач. АХО завода т. Гольдштейн. Они в беседах среди рабочих цитируют речь тов. СТАЛИНА, провозгла-яют им на выписку академи-ков Красной армии, где он сказал: «НАДО, НАКО-НЕБЫ, ПОНЯТЬ, ЧТО ИЗ ВНЕШНИХ БЕННЫХ КАПИТА-ЛОВ, ИМЕЮЩИХСЯ В МИ-РЕ, САМИМ ЦИВИЛИЗОВАН-НЫМ И САМЫМ РЕШАЮЩИМ КА-ПИТАЛОМ ЯВЛЯЮТСЯ ЛЮДИ, КАДРЫ».

Но когда требуется от этих словохотливых ораторов лично познакомиться с жизнью рабочих, курьер-рушники по заводским путе-м Мы молчим о том, как дилые помещики подго-товляются к змею. Сегодня несколько слов о другом, более коммарином факте

бездушного отношения к людям. «Металлург» трижды по-мешал письма рабочих, избивающие этих руко-водителей в неучетном от-ношении к рабочим. Речь идет о железнодорожных ожидалках и в частности об «Автоповской платформе».

Половина рабочих завода связана с переездами из места работы до местожит-ельства в наводном гараже, где находится в жутких условиях, на холоде и под дождем по 30—40 минут не позавистно о строгости в местах ожидания. Речь идет о наводном гараже в Невельском районе после работы отправляют до дома в открытых автома-шинах. В автомашине, которые легче было, в особен-ности женщинам — работни-цам, идти в наводную гара-жесколько в отравляю-щими работниками гаража обманно запаздывают на до-лю часа.

Когда же, т.т. Коноплеву и Гольдштейн, вы живыми людьми безобразия в ва-шей работе?

Мы ждем, чтобы в это де-ло, дело заботы о тысячах людей включился лично ди-ректор завода тов. Попов. М. ФЕДОРОВ.

Бездушные люди из ОКСа

О том, что дом № 9 на улице «Пески» необходимо отремонтировать неогорож-ками писало в заводской газете «Металлург» в рабочей газете «Горьковская коммуна», известно об этом директору, но все таки ре-монт его не производится.

У железнодорожников нет денег, а ОКС становится его ремонтировать. Кто же в конце концов дол-жен производить ремонт?

Приближается зима, а дом № 9 худой, она работ-нический трудиться не по-дходит, полы не сохнут, в помещении как говорит-ся можно только тараканов морозить.

Я пишу материал в газе-ту, у меня ввиду замрзла-ет из холодного пола не-в этом доме живут 24 семей-ства работников нашего завода. Неужели так без-душны можно относиться к

Рабочий копрового цеха Г. ЖИРНОВ.

ОТ РЕДАКЦИИ: в газете «Металлург» 20 сентября бы-ла помещена заметка о том, что у железнодорожников нет денег, а чистота в цехе — дело № 9 на улице «Пески».

Начальник железнодорожной администрации т. Чухляков, ка-дикатор завода для разведе-ния цеховых машин, т.т. Коно-плеву. Этот ответ оказался вер-ным ответом.

Политический язык материала, вышедшего в газете, неоре-абстрактного отношения про-изводителя ОКСа к своим работ-никам, — пример того, как ста-линизм обманывает. Трудовой ст. директора предприятия с/ем в результате труда 900 руб в год на «Пески».

Обсчеты рабочих продолжают

В новое трудовое дело по-ходит тутанщина о расче-те зарплат рабочих о чем не раз писало в газе-те. Рабочим делают про-пуски и не оплачивают ночных часов. Правду факты, Наречив-ши сменами мастера В. М. Князькова, начальница Н. П. Васина в сентябре нарав-ля труб больше сменами Ак-мова на 2100 штук, а зарп-

лату получали на это руб-левые.

Комсомольский группо-вич Шаронов работает успе-ливо, но велит учет непра-вильно, повторяет Акимо-ву, в горной славной трубе-ной смене трудился сором.

Это было подтвержде-нием, но почему то Акимо-ву не пошеи никакой ответ-ственности хотя об этом зна-ло не только руководство цеха, но и дирекция заво-да. РАЙКОР.

Будем бороться за красное знамя

Моя, смена, вместе со сменами мастеров ЗАКЯГИНА и КРИВОНОВОВА вклю-чилась в предквартальное соревнование. Включаясь в соревнование, моя смена обязана давать 75 тонн крупных или 60 тонн мелких сортов ежегодно.



Мастер сменой мелко-сортного цеха т. Чулыков.

роф пятнадцатые октября, когда мы дали 129 проц. выполнения технической нормы.

В сентябре моя смена добилась не плохих резуль-татов, дав 129 проц. выпол-нения производственной нормы. В сентябре по стахановской работе выдвинулись АХЛИН А. СУЕТОВ Н., КРУЧЕНИН — ВОЗРОСОВ С., КРУЧЕНИН. Эти стаханов-цы в октябре ядут в Со-ветский район.

Надо отметить тот факт, что за последние месяцы в нашем цехе созданы самые условия для стахановской работы. Прежде ощущался недостаток мартевова бовария и часто приходи-лось производить перераба-тку вылетов, что вызвало продолжительные простои.

В основу социализме-ского соревнования мы смен-а поставила задачу выпол-нить эту задачу в первую очередь. Красное знамя, которое в настоящее время находится у вылазочников.

Мастер мелко-сортного цеха — ЧУХЛЯКОВ Ф. Н.

Как сочувствующие вилпрокатчики готовятся к вступлению в партию

Партийная организация завода прокатного цеха имеет двадцать членов сочувствующих.

Что же это за люди, и каковы их взгляды на готовность и вступление в ряды ВКП(б)?

Вот тов. Комаров. Он изучил по профессору, сдвиг в левую сторону сталеваля, да, свое производственное задание тов. Комаров выполняет на 150-180 проц. Он участвует на курсах на старую социальную и школах политграмоты. Тов. Комаров забрал сивомы профсоюз. Все партийные и профессиональные поручения выполняет беспрекосовно и добросовестно. В своем выступлении на партийном собрании 4 октября с/г. тов. Комаров заявил, что его поручения (тов. Варшавский и другие) раньше с ним работали лучше. Тов. Комаров попросился на совсем аграмматичный и неясный партийный докладчик считает, что необходимо попросить, то что касается Комаров он будет вполне подготовлен к правому в ряду партии.

Тов. Каскава—рабочая, сталеваля. Имеет поручения по организации ячейки МОПРа, с работой справляется не блестяще. Тов. Каскава участвует в школах политграмоты. На партийном собрании заявила, что и правую и левую ее уже подготовили. Но она заявила, что учиться тов. Каскавой не мешает, и участвует постоянно.

Тов. Логиня—рабочая, сталеваля. Как недавно присвоено звание работницы первого класса. Тов. Логиня может несколько читать и писать, но участвует в школах многограмотных технику, что плохо знает арифметику. В общественно политической жизни тов. Логиня достаточно активна. И лично знакомая с тов. Логиня только. Дав ему задания, но не выполняет их, но иногда узнает по себе. Тов. Логиня имеет изученный устав партии. 17 октября проверил, как он выполнял свои задания. Как изброта тех, тов. Логиня сейчас заканчивает разработку вопроса о сравнении сталеваля механической сталеваля дама. Производственную программу систематически выполняет от 130 до 150 проц.

Виктор—заведущий бригады сталеваля. В качестве бригады поручения тов. Виктор ведет работу по организации жизни работников. Дело это было крайне запущенное. Сейчас оно поднято на должную высоту. Тов. Виктор участвует в школе политграмоты. При проверке, в哪些方面 по структуре партии, ответил на отклик.

Тов. Вильям пожелает быть директором бригады, инициатором цеха, лучшего товарища, много чего его качества, необходимые для правых в партии.

Сочувствующие тт. Славян, Гравин, Ворожобов и Бардин требуют работы высшейшей работы со слесарями парторганизация цеха по их воспитанию.

Парторг ВОДНЕНСКИН

Почему отсталывается парторг Справедливые обиды сочувствующих

Сочувствующий из парторганизации завода управления тов. Курчатов в статье, помещенной в газете «Металлурги», жаловался на отсутствие достаточной работы в парторганизации завода управления, но это абсолютно не соответствует действительности на парторга тов. Гватко, который до сих пор даже не соизволил ответить редакция, как выполняла работа с сочувствующими после выступления Курчатов.

Для того, чтобы парторганизация заводоуправления был виден лично в своей работе с сочувствующими, мы помещаем здесь ряд выступлений сочувствующих и настаиваем на немедленном обсуждении этого вопроса на партсобрании.

Сочувствующий—ТАГУНОВ

Помогите изучать устав и программу партии

В парторганизации заводоуправления с сочувствующими не работает, если не считать, когда парторг спускает НУ, КАК ДЕЛА? ИЗУЧАЕШЬ ЛИ УСТАВ? по помощи сочувствующему некому.

И лично понимаю, как буду выступать в ячейках партии, спросит, как я знаю устав и программу партии, с меня, но с нами по изучению устава и программы партии не занимаюсь и нам требуется поменьше.

Сочувствующая—МАРКИНА

С нами не беседуют

Как я готовлюсь в партию, но никто не проверяет. Знают, что я учусь в школе по изучению истории партии, а как учусь не знают. Мне дали поручение—редактору «стенажур» в химлаборатории, но по этому не оказывают. В своем письме, что я заболела, года не выходила, мне было стыдно, но меня не поддерживали.

Парторг цеха со мной беседует только тогда, когда...

В котловом цехе не знают своих стахановцев

От работы котлового цеха заводская работа наших мартовских цехов. От качества приготовленного цехом шпихты, зависит темпы и производительность сталеваля, зависит успех работы на 850 тонн стали ежегодно. Но тут есть проблема, которую не знает цеховые не узнали. Иначе нельзя объяснить плохую работу цеха.

В цехе имеется 238 рабочих, но лучшие рабочие, что сталеваля, руководители цеха не знают. Заместитель начальника цеха Зубов заявил, что трудно сказать, есть ли у нас на участке стахановцы, потому что мы неведем такого учета.

И это тогда, как в цехе есть стахановцы. Бригада Ворожобова с 10 октября выполняет свою производственную программу на 125 проц. Бригада Наумова на 170 проц. Министр цеха № 10 Обвалов является от старшим рабочим, систематически перевыполняет...

Прежде так было. Как мальчик подрастал, ему говорят: «Большим уж ты стал, пора и на работу». Мы не успели исполнить одиннадцатый лет, как отец устроил меня на работу в завод. Тяжело было мне работать, да почему было не-хотать. Знал я, что отцу трудно кормить семью. За работой был вынужден. С молодых лет пришлось испытать мне всю тяжесть прошлого. Никогда не забыл мне прежних каторжных условий работы. Тяжело мне работало, а так было, что нельзя передать этого словами. Пятиклассный прежде черным хлебом. По праздникам покупали дешую, тулую селедку, которую и есть то было приятно.

После окончания школы. Теперь нашу страну не узнать. Она стала могущественной и величественной.

В такую пору хорошо и радостно жить и работать.

Сабатинники технической учебы

Центральный комитет партии поставил задачу в ближайшие годы поднять культурно-технический уровень рабочих до уровня инженеров и техников. Надо было полагать, что мастера вальцовщики первого класса возглавят борьбу за реализацию указаний ЦК.

В сталеваля цехе, в целом, технической подготовки нет, но вот группа техникумика нормального типа имени мастера первого класса тов. Матвева А. М. считается самой худшей в цехе.

Наша задача—работать лучше

Внутризаводской транспорт с 1 октября был переведен на работу вальцовщиков. Работ выполняли на 104 проц. К лучшим сменам по выводу нужно отнести смену Гусева, выполнявшую план разгрузки и погрузки на 107,1 проц, смена Кузнецова 103,9 проц.

Продолжать отставать сменя Агеева и Звоникова. Эти начальники смен еще плохо учились себе, что от них требуется отличная работа.

В котловом работают бригады Волкова 144,7 проц, Соколова 150,2 проц и Вострякова 154,8 проц.

Несовершенство постановки вагонов под погрузку и разгрузку заставляет жонглировать частями бригады. Вальцовщики—бригадир Анна Сентерия. Я выполнял план только на 98 проц, и мне необходимо отстать.

ВАСИЛЬЕВ

Мне теперь 55 лет, а я от молодости не хочу отставать. В настоящее время я работаю мастером мелкосортного цеха. Зарабатываю 500 рублей в месяц. Ни в чем нужды не видит мой семья.

Пятиклассный и овладевая мной хорошо. Да, много детей учатся в школе.

Недавно моего сына Алексея привели в ряды Красной армии. Это для меня большая радость. Провожая своего сына в армию, я дал ему такую наказ:

Мастер мелкосортного цеха—КРИВОНОГОВ П. В

Культурно-технической учебы, а инструктор этого дела является вальцовщик первого класса тов. Фролова Александровича.

В вальцовщикей бригаде Фролова поддерживает староста группы Тумаков и Брионтугов. Сам тов. Матвева также неспроста мер в току, чтобы рабочие отстали от нас.

В котловом цехе, в целом, технической подготовки нет, но вот группа техникумика нормального типа имени мастера первого класса тов. Матвева А. М. считается самой худшей в цехе.

Работы вилпрокатчиков этой группы вальцеры стараются сделать техничнее.

Наша задача—работать лучше. Внутризаводской транспорт с 1 октября был переведен на работу вальцовщиков. Работ выполняли на 104 проц. К лучшим сменам по выводу нужно отнести смену Гусева, выполнявшую план разгрузки и погрузки на 107,1 проц, смена Кузнецова 103,9 проц.

Продолжать отставать сменя Агеева и Звоникова. Эти начальники смен еще плохо учились себе, что от них требуется отличная работа. В котловом работают бригады Волкова 144,7 проц, Соколова 150,2 проц и Вострякова 154,8 проц. Несовершенство постановки вагонов под погрузку и разгрузку заставляет жонглировать частями бригады. Вальцовщики—бригадир Анна Сентерия. Я выполнял план только на 98 проц, и мне необходимо отстать.

ВАСИЛЬЕВ

В. ЛИЧНОВ

Нет кипиченой воды

В стальной вилпрокатного цеха нет ни одного грамма кипиченой воды и нет дружки, чтобы извлечь воду, бы из оплывового, который имеется для мытья рук. Раньше все это было, но куда то исчезло.

ПОПРАВКА

В статье «Черствые люди», помещенной в газете «Металлурги», за 15 октября, вместо врача Акимовой ошибочно указана фамилия врача Боровой.

Отв редактор—М. БЕЛОВ